

Междуреченск в 1963-м

Четвертый год семилетки был содержательным трудовым годом для междуреченцев. Хорошо поработали в 1962 году коллективы всех угольных предприятий города. Они выдали сверх плана 156 тысяч тонн угля. Большой вклад в строительство новых предприятий, жилых домов и культурно-бытовых объектов внесли коллективы Ольжерасского ШСУ, Томского СУ, Междуреченского РСУ, Томусинского ШМУ-4 и других предприятий. Успешно закончили производственную программу Том-

ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ

На РАЗРЕЗЕ «Томусинский-3-4» строится штолня для выемки нижних угольных пластов. В текущем году она будет введена в строй. Штолня получит оснащение передовой горной техникой. Ее проектная мощность — 1000 тонн высококачественного угля в сутки. Пуск штолни — солидный дополнительный источник в общей добыче топлива по разрезу.

В первом квартале намечается сдать в эксплуатацию завод крупнопанельного домостроения. Это предприятие рассчитано на выпуск панелей для возведения многоэтажных жилых домов с общей жилой площадью в 70 тысяч квадратных метров в год. Надо учесть, что крупнопанельное домостроение ведется примерно в два с половиной раза быстрее и обходится значительно дешевле, чем обычное, из кирпича.

Трест «Томусашхтострой» в районе города Мысков возводит керамзитовый завод. Это также предприятие строительной индустрии. Керамзит, который будет изготавливать завод, является компонентом в производстве панелей для домостроения. Мощность керамзитового завода — 100 тысяч кубических метров керамзита в год. Предприятие вводится в строй в этом году.

Скоро будет запущен цех шлако-алебастровых перегородок для жилых домов. Перегородки, изготовленные таким способом, надежнее и дешевле деревянных, позволят быстрее монтировать дома.

В текущем году должен войти в строй новый хлебозавод. Это предприятие рассчитано на выпечку 60 тонн хлебобулочных изделий в сутки. Оно будет оснащено новейшим оборудованием, что снижает затраты ручного труда и обеспечит высокую производительность.

В третьем квартале 1963 года юные междуреченцы получат две новых школы и детские ясли. В восточной части города будет сдана школа на 920 и в Широком Логу — на 520 учащихся. Детские ясли строятся на 21 квартале.

Заканчивается строительство мощного водопровода. В текущем году он вступит в строй и будет давать 130 тысяч кубометров воды в сутки. Междуреченское РСУ скоро предъявит к сдаче городской коллектор.

МОЛОДЫЕ ЦЕЛИНИКИ

Как быстрее претворить в жизнь решения ноябрьского Пленума Центрального Комитета КПСС, как приумножить богатства целины — об этом держат совет на втором краевом слете молодых целинников. В этом форуме молодых строителей коммунизма сконцентрировано все лучшее, передовое, что может дать советская молодежь, стремящаяся к новым подвигам на целине во славу Родины.

Бывший москвич Александр Луговой. Ему 26 лет, но он уже считается ветераном освоения целины. Приехав в «Пришибимский» совхоз, Северо-Казахстанской области, Луговой десять лет старательно, не щадя своих сил, выполняет заветы партии и комсомола. Только товарищи по звуку знают, как много перенес этот молодой человек, неохотно отвечающий на

вопросы о трудностях.

— Работал как подобает комсомольцу. Кто я? Москвич или целинник? Ну, конечно, теперь целинник. Глубоко пытлив тут корни — в совхозе растут трое моих наследников.

Луговой работает звеньевым. С пятью товарищами по звуку он в минувшем году в условиях засушливого года вырастил почти по 100 пудов пшеницы с гектара.

Механизатор Виктор Дубинин из совхоза «Черлакский» зачинатель движения

«трактор плюс трактор». Суть этого движения — бороться за удлинение срока работы механизмов, сэкономить на ремонте каждого «ДТ-54» или «ДТ-74» стоимость еще одного трактора. На слете Виктор приехал с хорошим подарком — сберег столько средств, сколько нужно для приобретения еще одного трактора с комплектом прицепных орудий.

Большого уважения заслуживает девушка-казашка Актай Сагандыкова. Она смело взялась за новое для

казашек дело — пошла работать свинаркой. Актай стала одной из передовых в совхозе «Капитоновский». Вырастила по 16 поросят от каждой свиноматки.

На слете представлены целинники многих национальностей. И всех их роднят одни стремления, самая лучшая традиция — работать дружно, сообща преодолевать трудности.

Многие тысячи целинников являются студентами, заочно продолжают свое образование в вузах и техникумах страны. (ТАСС).

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ РАЙОН

АРХАНГЕЛЬСК. Огромную территорию занимает новый Северо-Западный экономический район РСФСР. Он объединил Архангельскую область и Карельскую АССР, а также лесную, бумагенную и деревообрабатывающую промышленность Вологодской области.

Новый экономический район будет крупнейшим в стране поставщиком леса, целлюлозы, бумаги и пиломатериалов. На его территории находятся такие крупные предприятия целлюлозно-бумажной промышленности, как Кондопожский, Сегежский, Архангельский,

Котласский, Сокольский, Соломбалский и другие комбинаты. После завершения строительства и реконструкции этих предприятий экономический район будет производить около 30 процентов всей бумаги и целлюлозы в Советском Союзе. (ТАСС).

усинская и Ольжерасская автобазы, паровозное депо и другие.

Наступил пятый год семилетки. Междуреченцы получили новые производственные задачи. Выполняя их, трудящиеся двинут дальнейший рост города, введут в строй новые предприятия, жилые дома и культурно-бытовые объекты.

Ниже приводятся данные о том, что получит от нас Советское государство и сами междуреченцы в пятом году семилетки.

НОВОЕ ЖИЛЬЕ

Из ГОДА в год расширяются границы жилых кварталов в городе. В прошлом году только многоэтажных домов было построено с общей жилой площадью около 35 тыс. квадратных метров. Большая строительная программа по возведению жилья намечается и на пятый год семилетки.

По заказам угольных предприятий в 1963 году будет построено 29090 квадратных метров жилой площади. Для Ольжерасской и Томусинской автобаз запланировано возвести 2300 квадратных метров.

Трест «Томусашхтострой» будет строить жилье своими силами, а также на средства облисполкома. Всего по этим статьям планируется построить 5150 квадратных метров.

Всего в городе намечено ввести в строй в 1963 году десятки многоэтажных домов с общей жилой площадью 36 540 квадратных метров. Значительные средства отводятся на благоустройство жилых кварталов.

Усинское шахтостроительное управление в текущем году должно развернуть широкий фронт работ на строительстве рудоремонтного завода, а строители Ольжерасского ШСУ — на возведении новой шахты-гиганта «Распадская-1» с мощностью 16 тыс. тонн угля в сутки.

УГОЛЬ — СТРАНЕ

КОЛЛЕКТИВЫ угольных предприятий в прошлом году взяли на себя высокие социалистические обязательства. Они решили за счет использования внутренних резервов к концу семилетки удвоить среднесуточную добычу топлива. Итоги истекшего года показывают, что шахтеры умеют держать слово. В 1962 году шахтеры треста выдали сверх плана 156 тыс. тонн угля.

Получены производственные планы на пятый год семилетки. Среднесуточная добыча угля в целом по тресту к концу года достигнет 24 433 тонн.

Горняки шахты «Томусинская-1-2» решили не только перекрыть проектную мощность своего предприятия — 8 тысяч тонн угля в сутки, но и довести ее к концу семилетки до 12 тыс. тонн. Уже на 1963 год коллективу запланировано добывать ежесуточно 8 500 тонн.

Значительно возрастет добыча угля открытым способом. Красногорский разрез в этом году будет добывать в сутки 6600 тонн, а разрез «Томусинский-3-4» — 6 200 тонн.

Самое молодое угольное предприятие рудника — «шахта «Томусинская-5-6» — на первый квартал текущего года получило задание выдавать 2 050 тонн топлива в сутки, а в четвертом квартале добыча угля в сутки составляет 2 874 тонны.

Дальнейшее развитие получат на руднике гидродобыча и выемка угля из-под щитов КТУ. На шахте «Томусинская-1-2» в четвертом квартале гидродобыча достигнет 1 050 тонн в сутки. Намечается монтировать новые щиты КТУ как на «Томусинской-1-2», так и на «Томусинской-5-6».

Шахтеры рудника получат в этом году много новейших механизмов. Ожидается поступление мощных экскаваторов ЭКГ-8, ЭКГ-6, буровых станков БСШ-1, Урал-61, очистных комбайнов К-57, новейших транспортеров СП-63. Киселевский завод горного оборудования готовит для рудника семь новых крепей КТУ.

Много большегрузных самосвалов получат автобазы, поступят новые механизмы в строительные организации.

Большие задачи стоят перед междуреченцами в пятом году семилетки. Они по плечу трудящимся. Надо лишь лучше использовать технику, экономить рабочее время и материалы, полнее использовать внутренние резервы, шире развертывать соревнование за коммунистический труд.

Нет сомнения, что трудящиеся нашего города выполнят и перевыполнят задание пятого года семилетки.

ЧАСОВЫЕ СЕВЕРНЫХ ГРАНИЦ



Заиндевелые сосны и ели потрескивают на жгучем морозе. Тишина такая, что не шелохнется ни веточка.

Но временами эта тишина обманчива. Здесь — граница, северный рубеж нашей Родины. В любую минуту можно ожидать нарушителя.

Прямо в лесу находится застава — «боевой штаб» пограничников.

Когда наш корреспондент был на заставе, здесь ничего особенного не произошло. Но даже обычный день пограничников может рассказать о многом: о суровой солдатской службе, о повседневном мужестве бойцов, их отличной военной выучке. Верные сыны Родины — всегда на посту!

На верхнем снимке: комсомолец Владимир Шасталов в дозоре. За образцовое несение служ-

бы Владимир награжден знаком «Отличный пограничник». На нижнем — вертолет доставил пограничников на труднодоступный участок границы. Фото М. Редкина. Фотохроника ТАСС.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

Работница сберегательной кассы т. Гречухина писала в газету о том, что городское автохозяйство предоставляет инкассаторам неисправные машины. Начальник отдела эксплу-

МОСКВА. 17 января 1963
года исполняется 100 лет
со дня рождения выдающе-
гося русского режиссера и
актера К. С. Станиславского.
По решению Всемирного
Совета Мира эта дата будет
широко отмечаться во всех
странах.

С интересом знакомятся
посетители Дома-музея К. С.
Станиславского с экспозицией,
рассказывающей о жизни и творчестве выдаю-
щегося театрального дея-
теля.

На снимке: в Доме-музее
К. С. Станиславского.



Фото З. Евзерихина.

Фотохроника ТАСС.

Ритм и план — с первых дней года!

Пока идет раскачка, долг растет

Тревожные вести идут с шахты «Томусинская-1-2». В течение первой декады нового года шахтеры ни одного дня не выполнили плана. К 11 января общий долг шахты составил 8450 тонн угля.

Достаточно сказать, что только 6 участков из 25 выполнили план по добыче топлива в первой декаде. Причин такого отставания очень много, но самая главная та, что многие руководители участков, продолжая почивать на лаврах прошлого года, когда делашли хорошо, с холдом отнеслись к началу работы в январе.

В коллективе шахты есть одна хроническая болезнь: невыход на работу некоторых горняков после праздника. 2 января отдел кадров зарегистрировал 80 прогулок. «Рекорд» побили шахтеры участка № 23. Здесь празднование Нового года в первый рабочий день решили продолжить 13 человек. А начальник этого участка Владимир Шубаев беспомощно развел руками:

— А что я могу сделать? Праздник подвел.

Хотя сделать он мог многое, если бы накануне праздника по настоянию побеседовал в сменах шахтеров, если бы сам горный надзор постоянно занимался укреплением трудовой дисциплины.

Работал на этом участке Борис Смыслов. Пять дней подряд прогулялся он в конце декабря. Такой неблагодарный поступок не получил строгого осуждения в коллективе участка и вот результат: Б. Смыслов возглавил список прогулявшихся 2 января. А ведь на участке знали склонность Смыслова загулять.

В больших должностниках ходят и горняки участка № 15. Имея суточный план 260 тонн, они за 10 дней умудрились задолжать свыше 1000 тонн угля.

Низкая трудовая дисциплина, слабое руководство горного надзора привело к тому, что на участке пре-небрегли соблюдением паспортов крепления, и 8 января допущен завал лавы.

Не сумел подготовиться к работе и участок № 9. Мало того, что 2 января 11 шахтеров этого участка не

вышли на работу, здесь также в январе допущен завал лавы и недодано 300 тонн угля.

Нельзя обойти «вниманием» и участок № 22, которым руководит Н. Горин. Здесь тоже 7 шахтеров 2 января прогуляли.

Не стоит доказывать, какой вред наносят прогульщики, но на шахте не чувствуется настоящей борьбы с любителями спрятаться за чужую спину.

В 1962 году много шахтеров побывало в вытрезвителе. Пьянка к добру не приводит. Да и человек, после пьянки придет на работу, не может трудиться в полную силу.

Ведя подготовку к работе в новом году, многие руководители участков сделали большое упущение. На новую шахту «Томусинская-5-6» было отправлено 136 квалифицированных рабочих забойной группы, а замены им подготовить не сумели.

На шахте отстают подготовительно-монтажные работы. Вот какая картина получилась с участком № 17, добывающим уголь из-под щита КТУ. Этот участок допустил долг более 2000 тонн. Коллектив здесь дружный, взяты высокие обязательства, но щит КТУ-3 не был своевременно демонтирован и это помешало работе под

Учителя знакомятся с производством

Над нашей школой шефствуют горняки Красногорского разреза. Они не только любовно заботятся о детях, но в случае надобности оказывают помощь учителям.

Без конкретных знаний о современном производстве учитель не может дать детям всех необходимых сведений, установить связь изучаемого материала с жизнью. Учителя в большинстве не имеют специальных

технических знаний. Восполнить этот пробел, обогатить умственный запас учителей сведениями о современном производстве нам помогают шефы.

По инициативе парткома и шахткома разреза в школу был направлен заведующий проектным отделом инженер Владимир Григорьевич Ермолов. На педагогическом совете школы по итогам первого полугодия, состоявшемся 5 января, мы прослушали первый доклад т. Ермолова «Открытая разработка угольных месторождений».

Свой доклад Владимир Григорьевич постарался сделать наглядным. Вниманию слушателей были предложены геологическая карта разреза и схема транспортной и бестранспортной разработки открытых угольных месторождений. Схему В. Г. Ермолова передал в дар школьному краеведческому уголку.

Наши учителя различных предметов сделали много ценных записей, которые

послужат живым материалом на уроках. Многочисленные вопросы к докладчику показывают необходимость пополнения знаний учителей. Педагоги выражали горячее желание прослушать доклады специалистов предприятий нашего города на различные производственные темы. Сейчас школа и шефы уже приступили к подготовке другого доклада с экскурсией по изучению энергетической базы разработки угольных месторождений.

Мы очень благодарны В. Г. Ермолову за его доклад для нашего коллектива и призываем специалистов промышленности города оказать учителям помощь в ознакомлении с основами современного производства, его научной и технической базы. Чтобы доклады достигли цели, хочется предостеречь от поспешной их подготовки. Нужна предварительная консультация в школе.

В. ЗАЙЦЕВ,
директор
школы № 4.

Отвечаем на вопросы читателей

Скоро ли будет у нас телевидение?

Читатели нашей газеты тт. Поляков, Капустин, Чиняк и другие спрашивают, скоро ли в Междуреченске можно будет принимать телепередачи.

Отвечая на этот вопрос, можно сказать, что жители Междуреченска станут телезрителями уже в этом году. Как известно, телевышка смонтирована на горе Казыр. Дело стало из-за отсутствия помещения для монтажа оборудования. Сейчас это помещение (будка) готово. Теперь осталось доставить будку на гору Ка-

зыр. Для этого потребуется какое то время, так как транспортировка домика на довольно крутую и высокую гору связана с определенными трудностями.

Надо иметь в виду, что это будет временный ретранслятор, не очень мощный, построенный силами любителей. Постоянный ретранслятор, обеспечивающий надежность телепередач, будет построен несколько позднее, после того, как начнет действовать ретранслятор в г. Новокузнецке.

Тогда, чтобы положить конец шантажу заокеанских провокаторов, ЦК партии и Советское правительство приняли решение создать свой «атомный щит». И «чудо XX века» свершилось.

Советский Союз стал великой атомной державой, способной обуздать любого агрессора.

Американские генералы начали провоцировать СССР, угрожая водородной бомбой. Правда, бомбы еще не было, но вся буржуазная печать вопила о «водородной силе США», угрожала, нагоняла страх. Советские ученые, руководимые И. В. Курчатовым, ответили на «водородный вызов» американской военщины тем, что первыми в мире создали водородную бомбу.

Игорь Васильевич Курчатов очень многое сделал для использования атомной энергии в мирных целях. В атомном ледоколе «Ленин», в величайшем синхрофазotronе в Дубне, в многочисленных учебных атомных реакторах и различных атомных машинах — частицы души и сердца великого ученого.

Евг. РЯБЧИКОВ.

«Знамя шахтера»
13 января 1963 г. 3 стр.

Наш календарь

И. В. КУРЧАТОВ

(К 60-летию со дня рождения)



Первое место среди физиков-атомников принадлежит ученному-коммунисту, академику, трижды Герою Социалистического Труда Игорю Васильевичу Курчатову.

Курчатов родился в 1903 году в селе Сим, Уфимской губернии, в семье лесниче-

принят в ряды ленинской партии и избран в состав Центрального Комитета. По поручению партии он ведет большую работу в Петербурге. Затем — снова арест и новая ссылка на Север. Тюрьмы и ссылки подточили здоровье, он заболел туберкулезом. Накануне первой мировой войны Курчатову с помощью друзей удается выехать за границу для лечения. На родину он вернулся лишь после Февральской революции. Примыкавший ранее к меньшевикам, М. С. Урицкий убеждается в правильности политической линии и тактики большевиков и все чаще поддерживает их практические шаги. Летом 1917 г. на VI съезде большевиков М. С. Урицкий был

разбит в открытом бою контрреволюции, опираясь на помощь империалистических держав, организует саботаж на предприятиях и

П. КОЛЬЦОВ.

Мир за истекшую неделю

МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ОБЗОР

ГРЯЗНАЯ ИГРА ИМПЕРИАЛИСТОВ В КОНГО

Странная война происходит в далекой Катанге — этой самой богатой провинции Конго, которая до самых последних дней управлялась ставленником английских и бельгийских колонизаторов Чомбе. Это — не война за воссоединение Конго с Катангой, а скорее грязные махинации империалистов, которые грызутся между собой за право господства в Конго.

Напомним читателю, что еще в конце декабря войска ООН предприняли решительные действия против жандармерии Чомбе, заняли главный город Катанги Элизабетвиль и вынудили Чомбе и все его «правительство» бежать. Уже тогда выяснилось полное военное бессилие Чомбе. Ничто

не мешало войскам ООН очистить всю Катангу от банд Чомбе и покончить с его режимом. Но именно в этот момент, как мы уже писали в предыдущей беседе, военные операции были под нажимом правительства Англии, Бельгии и Франции приостановлены. Чомбе получил передышку и обнаглел до того, что вернулся из Родезии, куда он бежал, в Катангу.

Затем войска ООН предприняли новое наступление. 3 января они заняли город Жадовиль, не потеряв при этом ни одного солдата. Оттуда они начали продвижение к крупному горнорудному центру Катанги — городу Колвези, где обосновался Чомбе со своей штабквартирой. Продвижение войск ООН развивалось беспрепятственно, но по решительному требованию английского и бельгийского

правительств вновь было прекращено. Опять Чомбе получил передышку, которую использовал для пополнения своих сил.

Английским и бельгийским колонизаторам удалось — уже в который раз! — спасти своего слугу в момент, когда его окончательный разгром казался неотвратимым и неизбежным. Их цель — заставить центральное правительство Конго считаться с Чомбе как с главой «правительства». Катанги и вступить с ним в переговоры, как с равным, об осуществлении плана превращения Конго в федерацию нескольких автономных провинций. Английские и бельгийские колонизаторы надеются, что если им удастся сохранить Чомбе, то им легче будет выторговать в этих переговорах возможно больше

так называемой «самостоятельности» для Катанги и ее нынешнего правителя, то есть удержать в своих руках богатства Катанги.

Что касается американских колонизаторов, то они ведут в отношении Чомбе двойную игру. Они согласны, чтобы центральное правительство вступило с ним в переговоры. США заявили официально, что у них «нет желания лишать господина Чомбе его места в политической жизни Конго». Вместе с тем, правительство США дает понять, что если английские и бельгийские монополисты не захотят поделиться с США катангским пирогом, то оно добьется нового наступления войск ООН против Чомбе и покончит с ним. Пока же Чомбе, одобренный поддержкой колониальных держав, вновь заговорил тоном хозяина Катанги. Дело дошло до того, что 8 января он вернулся в Элизабетвиль, чтобы отсюда начать торг с центральным правительством.

Грязная игра империалистов в Конго, очевидно, вступила в новую fazu. Будем следить за ходом событий. Однако уже сейчас можно наперед заявить, что пока будет продолжаться вмешательство колонизаторов в дела Конго, конголезский народ не добьется подлинной независимости и подлинного единства своей страны.

ПРЫЖКОВ

тем, преодолев 2 метра 23 сантиметра, он превысил мировое достижение известного американского прыгунка Джона Томаса.

2 метра 24 сантиметра (Москва), 2 метра 25 сантиметров (София) — так началась эра «космических» прыжков Брумеля.

Сейчас рекордсмен мира — студент института физической культуры.

На снимке: Валерий Брумель.

Фото В. Ун Да-сина.
Фотохроника ТАСС.

далеком калифорнийском городе Пало-Альто приветствовали успех 20-летнего советского прыгуна, преодолевшего планку на «космической» высоте — 2 метра 26 сантиметров.

А под « занавес » сезона рыцарь «королевы спорта» покорил новую высоту. Выступая на открытом чемпионате легкоатлетов Московского института физической культуры, он установил мировой рекорд, прыгнув на 2 метра 27 сантиметров.

Несмотря на молодость, Валерий Брумель обладает завидным опытом международных встреч. Именно в этих поединках родилось высокое мастерство призера XVII Олимпийских игр, рекордсмена мира, чемпиона Европы.

Подобно многим выдающимся атлетам спорта он увлекся с детства. В 1956 году Валерий переступил порог детской спортивной школы Луганска и стал заниматься у тренера П. Шеина. Здесь он и взял первый рубеж — выполнил норматив мастера спорта.

Летом 1960 года с 2 метрами 17 сантиметров Валерий Брумель начал штурм «космических высот». Сначала рекорд Европы. А за-

МАССОВОСТИ НЕТ!

СПОРТ

Пятая зимняя спартакиада профсоюзов СССР берет разгон. Во всех городах страны начались массовые старта по зимним видам спорта.

22 декабря и 6 января у нас в Междуреченске проходили лыжные гонки профсоюза угольщиков. Каковы же впечатления от двух дней соревнований?

Резко бросилась в глаза неподготовленность коллектизов физкультуры к соревнованиям. Внутриколлективные спартакиады предварительно не проводились, поэтому команды ТСУ, разреза «Томусинский-3-4», Красногорского разреза и ОШСУ выступали неполным составом, со слабо подготовленными гонщиками.

Второй день соревнований удивил еще больше. По положению должны были проводиться эстафеты. Однако лишь завод КПД выставил две команды, остальные коллективы участвовать в эстафете не могли. Многие гонщики не явились на старт. В результате эстафеты пришлось заменить гонками.

Очень слабо поставлена учебно-физкультурная работа в коллективах физкультуры. Местные комитеты профсоюзов она совер-

шенно не интересует. Горком угольщиков тоже безразлично относится к этому вопросу.

В прошедших соревнованиях порадовали лишь призеры гонок. В первый день соревнований стояла плохая погода. Температура была нулевая, накрапывал дождь. И все же дистанцию в 10 километров выигравший гонку мастер спорта Дмитрий Ярлыков прошел за 38 минут 26 секунд.

Вторым был Григорий Чуклов из МРСУ. Его результат — 42 минуты 18 секунд. Второе и третье места заняли представители разреза «Томусинский-3-4» Александр Голота и Николай Кузнецков с результатами 42 минуты 35 секунд и 42 минуты 37 секунд.

Среди женщин на дистанции 5 километров первое место заняла Тамара Ярлыкова (шахта «Томусинская-1-2») с отличным результатом для такой погоды — 21 минута 4 секунды. Второй призер — Таисия Гришина (Красногорский разрез), 21 минута 55 сек.

На второй день соревнований погода благоприятствовала лыжникам. Мужчины стартовали на дистанцию 15 километров. Мужественно борясь за первое место Дмитрий Ярлыков.

Но ему не повезло: сломались три пары лыж. Он пришел только четвертым. Гонку выиграл с отличным временем Василий Агафонов (завод КПД) — 56 ми-

нут 1 секунда. Второй призер — Григорий Чуклов. Его время — 56 минут 10 секунд. Третьим был Мишин (шахта «Томусинская-1-2») — 56 минут 23 секунды. Все названные спортсмены показали время выше нормы первого спортивного разряда.

Юноши стартовали на дистанцию 10 километров. Гонку выиграл Эдуард Ветисино (выступал лично). Его результат — 42 минуты 18 секунд. Второе и третье места заняли представители разреза «Томусинский-3-4» Александра Голота и Николая Кузнецкова с результатами 42 минуты 35 секунд и 42 минуты 37 секунд.

Среди девушек на пятикилометровой дистанции первой была Элла Орлякова (завод КПД), ее время — 25 минут.

Во второй день соревнований женщины вновь стар-

тся ракетно-ядерное оружие должно послужить зародышем «ядерных сил НАТО». К участию в осуществлении американского плана Вашингтон пытается привлечь и Францию.

Но если Францию, которая до сих пор, как и Англия, держала курс на создание собственного ядерного оружия, приходится уламывать, то правительство Западной Германии, наоборот, всячески приветствует американский план. Бонни реваншисты считают, что этот план открывает и перед ними возможность принять участие в контроле над будущими объединенными ядерными силами. Правительство США, которое рассматривает западногерманских милитариев как главную ударную силу НАТО в Европе, явно идет навстречу пожеланиям Бонна. Стикер в беседах с Аденауэром заверил его в своей поддержке. Теперь Бонни всячески стремится заручиться также и поддержкой англиканского правительства. Для этого Шредер и поехал в Лондон. Английские газеты писали, что он намерен в обмен на такую поддержку дать Англии обещание «помочь ей вступить в общий рынок».

Вот какой зловещий характер имеет вся описанная выше дипломатическая активность. Речь идет не об ослаблении, а об усиении гонки ядерного оружия, а это увеличивает угрозу долю мира во всем мире.

Я. МАЗОР.



На снимке: еще одна победа над планкой.

Адрес редакции: гор. Междуреченск, Коммунистический проспект, дом № 18. Телефоны: редактора — 1-99 (через Междуреченск), зам. редактора — 1-17 (через Томское), ответственный секретарь — 0-75 (через Томское), отделов: промышленности и транспорта — 0-76 (через Томское), культуры, быта и писем — 0-76 (через Томское), бухгалтерии и отдела заказов — 2-19 (через Томское).

Междуреченская городская типография

Тираж 5.100 Заказ № 85.

Комбинат бытового обслуживания производит прием заказов на индивидуальный пошив одежды с оплатой материалов ателье в кредит (Коммунистический проспект, д. 5, ателье № 1).

Ярошенко Анатолий Григорьевич возбуждает дело о разводе с Ярошенко Ниной Николаевной, проживающей в г. Мысках, пос. Нагорный, ул. Строительная, дом 43, кв. 11.

Дело будет слушаться в наркоте г. Мысков.

Утерянный больничный лист серии 11378 № 014766 считать недействительным.